
Za poduk in kratek čas. 

(Dalje.) 
Cerkev sv. Saturnina pa še glešta več 

drugih preimenitnih sv. ostankov. Pod velikim 
altarjem je krypta, to je skriven kraj, ali prav 
za prav ste dve krvpt i druga nad drugo. Du
hovnik, ki nas je po stopnjicah doli v krvpto 
vodil, je oblekel roket in štolo. Nad vrati v 
krvpto je napisano: „Na celem svetu ni sve

Lurška mati božja. 



tejšega kraja", in nekoliko nižje je napis: „Tu
kaj so čuvaji, ki čujejo nad mestom." Res pre
imenitni čuvaji! Videli smo t rn iz trnove krone 
Kristusove, kos sv. križa, na katerem nas je 
Izveličar naš odrešil, kos Marijine obleke, ne
koliko ostankov nedolžnih otročičev, ostanke 
sv. apostolov Petra in Pavla, glavo sv. Tomaža 
Akvinskega, ovenčano z zlatim lavorovim ven
cem, kosti sv. pastirice Germane, v bakreni, 
pozlačeni skrinjici, kos jaslic, v kater ih je sv. 
Božič ležal, kamen s katerim so sv. Štefana 
kamnjali, molitvenik rimskega cesarja Karola 
Velikega. V spodnji krvpti vidimo v kapelicah 
na oltarjih ostanke sv. apostolov Jakoba sta
rejega in mlajšega, Filipa, Simona. Judeža, 
Jerneja, Barnaba. Tukaj smo se čutili nekako 
bližje neba, ker so nas nebeščani tako rekoč 
obstopili. Tega presrečnega ju t ra nikdar ne 
pozabim, če bom sto let na svetu. Toulouse 
stoji na desnem bregu reke Garonne, ki se ne 
vliva več v sredozemsko, ampak v atlansko ve
liko morje, ki je med Evropo in Ameriko. 

Ko grem proti kolodvoru, izhaja solnce 
ravno lepo na vedrem. Ljubo solnce, kaj po
meni tvoj prijazni obraz ? Mi prineseš mar ve
seli glas? Meni se zdi, da se solnce z nami 
veseli, ker je napočil za nas romarje presrečni 
den; danes še bomo gledali prečudne lurške 
Matere božje mili obraz. Težko, težko smo se 
dnes včakali, da so železnega konja pognali, 
naj nas zapelje na toliko zaželeni kraj — v 
Lourdes. Vozimo se po širokih dolinah in med 
mernimi bregi. Ves kraj je lepo obdelan in 
rodoviten. Čudim se, da na Francoskem nikjer 
ne vidimo ne križa, ne kapelice ali kakega 
drugega pobožnega znamenja, ne na polju, ne 
na razpotjih, ne na mosteh, ne v vaseh. Do
poldne gremo naravnost proti zapadu, opoldne 
jo pa zavijemo nekoliko na jug. Zmiraj višje 
in višje prihajajo pvrenejske planine, ki stojijo, 
kakor visoka stena, na meji med Francosko in 
Špansko deželo. Železni konj vozi in vleče, da 
mu sape zmanjkuje, pa za nas še vse prepočasi. 
Nas vseh misli so namreč že dolgo v Lourdesu, 
in samo naša lena t rupla še sedijo na vozovih. 
V mestu Tarbes še enkrat za par minut posto
jimo. Tukaj je škofija, pod katero tudi Lour
des spada; zdaj tedaj ne moremo več daleč 
proč biti. 

Bilo je okoli treh popoldne, ko romarji 
zagledajo Lourdes. „Lourdes, Lourdes!" se 
glasi iz vseh vozov. Vsi planemo kvišku in se 
tlačimo k okencem, da se z lastnimi očmi pre
pričamo prevesele novice. Kraj mene vstane 
mladi gospod plemenitega rodii in lepe postave, 
pa tudi plemenitega srca, in reče: Gospod, za 
tisuč goldinarjev ne oddam preblagih čutov, 
katerih je zdaj polno moje srce! Meni pa je 
tako bilo pri srcu, da ne vem, kako! 

Najet voznik me zapelje v mesto, kjer sem 

že iz doma imel v zasebni hiši najeto stano
vanje. Vozniku plačam, kar je terjal in mu 
naložim nekaj francoskega drobiža za pobolj
šek. Hipoma požene drobiž tje po ulici. Ne 
vem, ali sem mu premalo dal ali mu drobiž ni 
bil po volji. Ko sem menil krajcarje pobrati, 
je voznik hitro pripognil svoje stare kosti ter 
je hitel po blatu pobirati, kar je prej po ne
marnem raztresel. 

Naglo se nekoliko očedimo, potem pa hi
hitimo — bežimo proti pečini Massabielle gledat 
svetega kraja, kjer je Marija, nebeška kraljica 
stala, ko se je pobožni Bernardiki prikazala. 
Dolgo že klečim na svetem kraju, v a ne molim 
nič: srce je prepolno, presrečno! Še le, ko se 
srce pomiri, se razveže okorni jezik in jame 
moliti: „Zdrava Marija milosti polna, Gospod 
je s teboj!" Tako je nekdaj angelj Gabriel Ma
rijo pozdravil, in tudi Bernardika je angeljsko 
češčenje molila, ko se jej je Marija prikazala. 

(Dalje prih.) 
Smešnica 41. Župnik razlaga sv. evan

gelije, ki govori o onih dveh učencih, ki sta 
šla v Emaus. V tem pa se izgodi, da dobita 
dva mesarja kmetico ravno, ko hoče v cerkev 
k službi božji. Na njuno vprašanje, ali ima 
telet na prodajo, pritrdi jima žena in vrne se 
hitro z njima domov, da jima pokaže teleta in 
če mogoče, jih jima proda. Mesarja kupita te
leta in kmetica gre hitro v cerkev, da ne za
mudi preveč službe božje. Ko pride v cerkev, 
vpraša župnik ravno v svoji pridigi: Kdo sta 
bila ona dva? Kmetica v mislih še bolj pri pro
daji, kakor v cerkvi, odgovori naglo: „Eh, me
sarja sta bila, ki sta prišla telet kupovat." 


